

# 烟台开发区招聘42名事业编

2014年毕业生可报考,报名时间为2月17日至19日

本报1月10日讯(记者 刘清源) 2014年开发区将招聘42名事业单位工作人员,2014年毕业的大学生可报考事业编。事业编招考报名时间为2014年2月17日9:00—2月19日16:00。

报名采取统一时间、网上报名、网上初审、网上缴费的方式进行。2014年毕业生、基

层服务毕业生、中小学教师等均可报考,具体报考条件可登录烟台经济技术开发区人力资源和社会保障局网站(<http://www.yedahrss.gov.cn/>)查看。

报名时间为2014年2月17日9:00—2月19日16:00,查询和缴费时间为2014年2月18日9:00—2月20日16:00,打印准考证时间为2014年2月24日9:00—2014年2

月26日16:00。

定向招聘岗位最终报名人数达不到招聘计划数3倍的,按1:3的比例相应核减定向招聘计划,核减的定向招聘计划调整为面向社会招聘相同岗位。面向社会招聘岗位最终报名人数达不到计划录用人数3倍的岗位,按1:3的比例相应核减招聘计划。

招聘考试实行笔试和面试相结合的办法,考生须携带身份证、笔试准考证参加笔试,笔试时间、地点详见准考证。进入面试资格审查范围的人员在规定时间内未提交有关材料的,视为弃权。面试资格审查合格人员持身份证、笔试准考证、面试准考证参加面试。面试时间、地点另行通知。

咨询电话:

0535-6396661(中共烟台经济技术开发区工委组织部)

0535-6380655(烟台经济技术开发区人力资源和社会保障局)

监督电话:

0535-6396777(烟台经济技术开发区纪工委、监察局)

## 蓬莱大姐歌声惊艳《出彩中国人》

孙长艳用她传递快乐的歌声获得现场评委和观众齐声称赞

本报记者 蒋大伟 实习生 安怡然

2月9日晚,《出彩中国人》节目在央视一套播出。来自山东蓬莱小皂村的渔家乐老板娘孙长艳在节目中一展歌喉、大放异彩,获得评委李连杰、蔡明和周立波的齐声称赞。网友评价她“嗓音堪比苏菲大妈”。陶醉于音乐之中的孙长艳,用歌声向人们传递自己的欢乐。

### 评委现场点歌

“我分担着海的忧愁,分享着海的欢乐……”一曲悠扬抒情的《我和我的祖国》回荡在上海太仓大剧院内,孙长艳以清亮的嗓音震撼全场,得到《出彩中国人》三位评委全票“出彩”通过。

50岁的孙长艳一曲唱罢,又向评委献上自己的原创“歌单”。在评委的点歌下,从《军港之夜》唱到《马铃儿响来玉鸟儿唱》,再到《在希望的田野上》,几首歌跟原唱相比,丝毫不逊色。

“我学歌快,现在如果去演出拿到一首新歌,我不识谱,就靠听,三天就能去演出。”在节目现场,孙长艳自信地告诉大家。她自制“歌单”上的260多首可以随时演出的歌曲,以及自己会唱的500多首歌曲,都是靠这种方法学会的。

“我经常参加蓬莱当地的义演,蓬莱每一个山村角落都知道我的名字。”孙长艳的语气中充满自豪。

孙长艳的表演得到了评委们的一致好评。蔡明禁不住称赞:“您有非常非常棒的模仿能力,真的希望您能够唱出自己的快乐,唱出一片天地!”李连杰甚至扬言:“不仅是CCTV,咱得唱到人民大会堂!”

### 用歌声传递欢乐

从小就喜欢唱歌的孙长艳

早就成为蓬莱当地的名歌手。“我从上世纪90年代末,就开始经常参加村里的义演,歌声传遍蓬莱的山村角落。”孙长艳说,“那时候,我们家里是村里第一家买VCD的。”

“自从买了VCD后,就发现自己唱歌唱得挺好的。”孙长艳告诉记者,当时拿起话筒就不想放下。有一次,她持续唱了2个小时,最后嗓子哑了才停下来。

“出去这一次,我觉得收获很大,在栏目组和其他选手身上学习到很多,感觉太值了。”孙长艳称,这次录节目最大的感受就是接触到很多人,无论是导演、演员还是司机,他们的境界、修养都很高。

孙长艳真诚地说:“能够参加这次节目,我特别高兴。我的梦终于实现了。其实我不图什么名啊,利啊,就是想上央视,让更多人,乃至全国人民都来听我的歌,喜欢我的歌。”

孙长艳的快乐是非同一般的,它来自于歌声,并通过歌声向外传递。

就像节目中周立波对孙长艳的点评所说:“我觉得能带给人快乐,而且自己真正感觉快乐的中国人,都是出彩的!”

### 副市长惊叹她的表演

《出彩中国人》播出时,蓬莱市副市长孙传武偶然间



孙长艳和丈夫经营着渔家乐,海鲜是拿手菜。受访者供图

在电视上看到了孙长艳的表演,立马拿起电话联系到蓬莱市旅游局副局长隋玉娜说:“孙大姐蓬莱话说得够地道,歌唱得真好听,感觉真自豪。”

“2013年7月份,孙长艳参加在蓬莱录制的一期《乡村

大世界》时,我们发现了这个人才。”隋玉娜说。

“她作为渔家乐的杰出代表,在原本的民风特色的基础上增加了文化互动体验的环节,她也将成为我们蓬莱渔家乐旅游宣传的名片。”隋玉娜说。

## 企业信用怎么样 今年网上自动排名

本报2月10日讯(记者 李静 通讯员 郭新) 10日,烟台市工商局召开了2012-2013年度“守合同重信用”企业公示资格申报工作会议。与以往不同,此次申报将由系统自动生成得分排名,并进行公示。

“以往省级‘守合同重信用’企业申报,采取的方式是企业准备材料,工商机关逐级上报。今年则采用山东省工商局开发的网上申报公示系统,由企业自己提交数据录入到系统中,系统自动生成得分排名。”烟台市工商局合同科的工作人员告诉记者。

企业公示资格申报两年一次,目前烟台已有27家企业获得国家级公示资格,316家企业获得省级公示资格,485家企业获得市级公示资格。

## 气温突降闪了不少 心脑血管病患者

本报2月10日讯(记者 宋佳) 据烟台市120急救指挥中心统计,9日因心脑血管病求救的电话骤增三成。

10日上午9点多,一位女士满脸泪水,随着急救人员推进的担架车跑进毓璜顶医院急救室。

记者上前了解得知,担架车上的患者徐老汉是她的父亲,年过七旬,早晨如厕时突然晕倒。

担架车推进急救室后,记者看到里面已经躺着3位老人。据毓璜顶医院急救室护士介绍,这三位老人全是心脑血管病患者。

“据昨天晚上夜班的医生说,一晚上有10多名老人突发心脑血管病被送来救治。”接诊医生介绍。

毓璜顶医院神经内科主治医师梁志刚介绍,血管遇冷会突然收缩,但是老人的血管脆,失去弹性,过分收缩导致血管破裂,9日已有一位猝死的患心脑血管病的老人。

记者从烟台市120急救指挥中心了解到,最近明显降温“闪了”不少心脑血管病患者,仅9日一天的求救电话就较平时骤然增加了三成。

工作人员提醒,近期天气太冷,老人户外锻炼以午后日暖为宜;饮食上应该注意清淡,保证摄入足够的热量;心脑血管病高发时段行为动作一定要放慢;睡前、起床时多喝水。

国网海阳市供电公司

## “党员义诊队” 真情服务特殊客户

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 春节期间,海阳市供电公司彩虹党员服务队深入辖区生活困难老人、军烈属、残疾人等特殊客户家中,帮助检查用电设施,维修家用电器,受到群众的好评。

## 广播电视编导受“半路考生”欢迎

受“艺转普”影响可选专业减少,广播电视编导成首选

本报2月10日讯(记者 李楠楠) 10日,烟台艺考报名首日未见长龙。由于今年17个专业“艺转普”,艺术生录取文化成绩要求提高,让不少“半路出家”的考生倍感压力。

10日上午,记者来到鲁东大学广播电视编导专业艺考报名现场,当天并未出现排长龙现象。

“明天可能会人多一些,因为很多考生和家长在打时间差,明天来报上名直接考试。”现场工作人员说。

虽然大厅里的考生总不多,但是陆陆续续也报了700多人。

据了解,现场不少考生都是

从高三才开始选择培训,选择艺考这条路的,像广播电视编导专业这样的专业既有艺术学科的特征,又偏文科色彩往往是很多“半路出家”的考生首选。

“就是想通过这个路途来考一个好点的大学。”来自青岛崂山一中的考生家长王女士说。

“今年广播电视编导专业一共招100人,和去年差不多,今年报考人数一般会较多。”现场负责报名的老师说,“因为今年全国有17个专业考试‘艺转普’,省内可选专业更少,不少‘半路出家’考生只好转投广电编导和播音与主持了。”



在10日的报名现场,不少考生由家长陪伴,或直接将家长代为报名。本报记者 韩逸 摄